小分原的新

2018年1月 丁酉年十一月十六 星期二 今日8版





第8861期

探索 产品+ 制造+ 区域+ 三条路径 我市高分入围省 中国制造2025浙江行动 县级试点示范

本报讯 近日 记者从市经信局获 悉,在省转型升级领导小组办公室公 布的《关于在工业强县中开展 中国制 造 2025 浙江行动 试点示范的工作方 案》中,我市名列其中。据悉,在专家 评审过程中,我市提交的 中国制造 2025 浙江行动 县级试点示范实施方 案综合评分高居5个入围县市之首 其 他入围的县市分别为温岭市、长兴县、 绍兴市上虞区和海宁市。

专家在评审中肯定了我市工业经 济发展取得成绩 ,同时要求我市正视 先进制造业正在发生的深刻变化,对



照方案制定的目标、任务,发挥好政府 的引导作用,攻克经济发展中的关键 屏障,为中国制造2025浙江行动提 供 永康样本。

作为此次申报工作的 带头人 ,市 长朱志杰说,中国制造2025浙江行 动 县级试点工程是我市制造业脱胎换 骨的契机 要通过三年努力 以 中国制 造2025 浙江行动为载体 ,高举 品质 提升 大旗 发挥创新驱动和龙头带动 双轮引擎 探索 产品+ 制造+ 区 域+ 三条路径 ,为打造中国乃至世界 先进制造业基地奠定坚实的基础。

试点示范实施方案提出,我市将 以 创新 强化制造业升级动力,龙 头 强化制造业升级牵引 ,主攻现代智 能五金、新能源汽车、现代农机装备和 新材料四大产业。

推进制造过程智能化和产品

智能化,加快新一代信息技术与传统 五金产业的深度融合,大力发展智能 化五金产品,深入推进企业智能化改 造 ,力争在不同行业形成一批全流程 智能化无人工厂(车间)。

以众泰汽车为龙头 ,推进新 能源汽车省级智能制造试点 将众泰 集团培育为产值超500亿的航母型企 业。培育产业配套体系,将汽车整车 及其零部件产业打造为千亿级产业。

发挥四方、星月等龙头骨干企 业作用 积极推动农机装备向智能化、 自动化、成台(套)化发展 将 现代农机 装备高新区 打造为国家级高新区。

推进钛材料民用化项目,加 强超强度聚乙烯纤维、反光材料、高性 能碳纤维材料等新型材料发展,推进 中科院宁波材料所等科技成果到永康 实现转化 打造有色金属新材料研发、

生产及应用基地。

我市将通过实施智能制造示范、工 业创意设计中心、中国五金大数据中心 建设、绿色制造4项工程,以 制造+力 促制造业模式升级 ;以开展产品升级与 工业强基、永康工匠 培育、三强一制 造 建设3项工程 以 产品+ 力促制造 业品质升级 深化推进永武缙五金产业 集群建设,落实三地一系列倡议,深化 三地协商机制 ,实现资源共享、优势互 补、产业协同、平台共用 ,以 区域+ 力 促制造业开放升级。

下一步,我市将以创新驱动、品 质提升 为主题 加快互联网与制造业 深度融合,加快制造业技术创新体系 建设 ,分年度制定行业指导规划分类 推进,在重点行业领域突破一批关键 核心技术,全力推进制造创新和产品

共叙家乡情怀 凝聚永商力量

30位市外永康商会会长齐聚南昌共谋发展

首席记者 张赤奎

本报讯 上月30日 第六届全国市 外永康商会会长会议在江西省会南昌举 行。30余名市外永康商会会长齐聚一 堂 共叙乡情亲情 共谋家乡发展。市领 导朱志杰、廖育奎、王浙强出席会议。

新时代我们因拥有一个共同的 永康的明天更美好 ,相聚南 昌这座英雄城下,一起感悟永商不忘 初心的精神力量,一起重温永商砥砺 前行的铿锵脚步,一起回味永商回报 桑梓的浓浓情谊,一起助推加快家乡 经济社会发展的坚实步伐。全国人大 代表、江西永康商会会长陈志胜带着 永康口音的几句开场白拉近了在场会 长们的距离,也激发了他们回报家乡 的热情。

统计数据显示 截至目前 地级以上 永康商会总数达37家 拥有商会会员 4300名。去年以来,市委、市政府高度 重视招商引资和浙商回归工作 出台了 《永康市赴外开展驻点招商招才的工作 方案》成立了上海、深圳、西安三个驻 点招商招才组 成效初显。

各地永商情牵故里,不断把资本 和资源回归家乡 ,浙商回归工作成绩 显著 引进项目86个 到位资金55.6亿 元 ,完成率列金华各县市区前茅。

我是新永康人,我家乡情结特别 重 ,出差到有永康商会的城市 ,我一定 要安排时间到当地商会走走聊聊 。会 上,市长朱志杰与在座的会长们进行深 入交流 详细介绍了一年来永康社会经 济发展取得的成就和2018年的发展思 路 并对在场的会长们寄予期望。

朱志杰希望在外永商把握势与道 的关系 ,要成为高质量发展的引领者; 把握竞与合的关系 ,要成为合作共赢 的模范生 :把握守与变的关系 要成为 坚守实业的实干家;把握义和利的关 系 要成为义利并举的践行者 把握留 守和回归的关系,要成为报效家乡的 示范者。

会场气氛热烈。会长们还围绕永 商精神、商会规范化建设和回乡投资 创业创新等方面踊跃发言,并对新时 代永康经济社会如何实现 新腾飞 进

行了广泛而深入的交流。

会议还授予杭州、南昌、上海、西 安等8地的永康商会 年度商会工作先 进 称号。

市长为永康特色美食 站台吆喝

本报讯 上月30日在江西南昌举行 的第六届全国市外永康商会会长会议 上,市长朱志杰现场为肉麦饼等永康特 色美食 站台吆喝 鼓励各商会以各种 形式一起推广、传承永康特色餐饮文化。

记者从市商务局获悉,前期该局 做了大量调研走访工作,草拟了整套 永康特色餐饮品牌推广方案,确立了 以做工业的思路做永康特色美食,以 做电商的思维做丽州餐饮品牌的总体 思路 ,线上线下融合 ,走标准化、品牌 化、产业化道路,做新零售、新业态、新 美食的目标。

目前 永康特色美食专业委员会即

将成立,永康肉麦饼 国家地理标志证 明商标正在积极申报中。下一步 我市 将着手挖掘以肉麦饼为代表的永康特 色餐饮文化 提升永康肉麦饼制作技艺 非遗保护项目等级 积极开展 地方美 食走进人民大会堂 系列活动 净取 了 不起的味道 全国海选浙江赛区举办权 落户永康 聘请专业团队 统一培训内 容、统一注册商标、统一制作工艺、统一 经营标准、统一门店标准 鼓励在知名 电商平台和全国各省市、景区、机场、高 铁站、机关高校食堂开设永康特色餐饮 旗舰店和示范店 结合五金元素 推广 永康特色美食。



元旦乡村游

1日天气晴好,园周村、大陈村 等地游人如织。从海南赶回来的市 民应先生说,他有10多年没有回永, 这次受家人邀请来大陈游玩,想不 到家乡变得如此美丽 ,跟景区一样。

记者 林群心 摄



